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5. Andonik 1.680 kg intxaur & kg-ko poltsatan sartu nahi ditu. 150 poltsa ditu. Egin ol dezake? ___

B, Zenbat poltsa geratuko zaizkio sobera edo zenbat faltako zaizkio? _

j_“": 6. Igonek bideo- joko bat erosi du 32 €-an. Ordaintzeko, 100 €-ko billete bat eman du. Saltzaileak g
il eson dio: ’Txonpon gutxi ditut. Eman ol diezadokezu 2 €7” Igonek eman egin dizkio. Zenbat diru
B iUl beharko dio saltzaileak?

7. Nerea eta Xabier bizikletaz ibili ziren atzo. Xabierrek 1.280 m egin zituen, eta Nereak, 2.000
= m. Gaur ere ibili dirg, efa 4.170 m egin dituzte guztira. Atzo baino zenbat mefro gehiago egin
dituzte gour?




